
UDALOSTI DNESKA 
9.30 Diskusní kluby ZDŠ 

13.00 Organizační štáb 50. JH 
Klub JD 

15.30 Klub pr.o oficiální hosty 
5Q. JH Klub JD 

16.00 M. Bulgakov PUŠKIN 

16.30 Loutková scéna mladých 
SZK Broumov Park AJ 

18.30 Přivítání DS z Bratislavy 
a studia LUDUS Bratislava 

před JD 

19.00 Klub pro oficiální hosty 
Klub JD 

19.30 M. Bulgakov PUŠKIN 

21.00 Filmové představeni 
TEMNO Park AJ 

22.00 Zasedání odborné komise 
SOU ČSSD 

FESTIVAL ZUČ 1980 NA POČEST 35. VÝROČÍ VYVRCHOLENt 

NARODNE OSVOBOZENECKÉHO BOJE ČESKÉHO A SLOVENSKÉHO 

LIDU A OSVOBOZENI ČESKOSLOVENSKA SOVETSKOU ARMÁDOU. 

J:IRÁSKŮV 
HRONOV 
CELOSTÁTNÍ PŘEHLIDKA AMATl!:RSKÝCH DIVADELNlCH 

SOUBORO 

Letošní ročnik Jiráskova Hroruova je "elmi pe­
strý, denně je slyšet, co si účastníci přehlídky 
navzájem vyprávějí a popravdě řečeno, je slyšet 
mnoho pěkného. Mnozí už po prvních představe­
ních jubilejního Jiráskova Hronova, aniž by ještě 
vstoupili na „horkou pudu" diskusních klubu, vy­
jadřuji se skálopevným přesvědčením myšlenku, 
že divadelní program a nejruznější akce na něj 
navazující skutečně stojí za celotýdenní pozor­
nost, že se stávají tím čím být mají - nástrojem 
SllOvnávání, poučeni a objevování. Neméně rozma­
nitý je mimiodivadelní program přehlídky, mnohé 
zajímavosti nabízí, nicméně přece jenom stoji po­
někud v pozadí zájmu divadelníků. 

Ao to teprve dnes začínají první diskusní klu­
.by, které budou nepochybně zaměřeny k před­

stavením jež už všichni 
viděli a možná také k 
některým dalším obec­
nějším otázkám - patr­
ně se jako nosné téma 
objeví otázky postoju ke 
klasické látce, pr,oblém 
úprav a dramatizaci, ale 
zcela určitě budou dis­
kuse jako každoročně ži­
vé a bohaté. - Diskusní 
kluby začínají v 9.30 ve 
třidách základní devítile­
té školy na náměstí. 

TISKOVA · KONFERENCE 
Není snadné připravit všech­

ny podmínky pro to, aby se 
mohla v prvních srpnových 
dnech uskutečnit podobná pře­
hlídka amatérského divad,el­
nictví jako je Jiráskliv Hronov. 
Podobná věta byla vyřčena na 
samém počátku tiskově konfe­
rence anebo spíše besedy novi• 
nářů se zástupci ř!díc'.ho vý• 
boru 50. JH a organizačního 
štábu, v krátkém čase mezi 14. 
hodinou a odjezdem na odpo• 
lední studijn! představen! čes­
kotřebovských do Rokytníka. 
Za předsednický stůl zasedli 
zasedli zasloužilý umělec Zde­
něk Míka, ředitel Divadla na Vi­
nohradech a předseda odborné 
komise 50. Jiráskova Hronova, 
soudružka Viera Smreková -
ministerstvo kultury SSR, dr. 
Vladimí r Štefko, šéfredaktor 
časopisu Javisko a člen odbor· 
né komise 50. JH, Zdeněk Jíro­
vý, náměstek ředitele ÚKVč v 
Praze, A. Štefková - Osvetový 
ústav Bratislava, R. Kryl, před­
seda národní výběrové komise, 
Z. široký, místopředseda Měst . . 
NV v Hronově. Zastoupení zde 
měly různě redakce - čs. roz­
hlas Praha a Hradec Králové, 
Mladá fronta, Práce, Pochodeň, 
I:ud, Rovnost, Javisko, Di!ia a 
Lita. 

Na tiskových konferencích 
bývá zvykem, že novináři se do­
tazují a odpovědní pracovníci, 
odbornici od_povídajL Tak tomu 
bylo i včera. Stručnou, přitom 
však velmi přesnou informaci 
o postupovém systému na Slo­
vensku poskytl dr. V. Štefko, 
před podobným úkolem stál V. 
Oktábec - informoval o me­
todice výběru souborů na Ji­
ráskův Hronov, v němž se ob­
jevilo 42 inscenací. 

Některé dotazy a připomín­
ky zasahovaly sp~še do oblasti 
organizátorské práce, objevil se 
obvyklý zájem o úspěšnou 'prá­
ci Klubu mladých d ivadelníkli 
a samozřejmě také o zasedání 
středoevropské sekce AITA, kte­
ré bylo dnes zahájeno v Ná-
chodě. -ak-



šéfredaktor si -přál medailón 
o komsi, kdo patří nesmazatel­
ně mezi tváře osobností hro­
novských přehlídek. Výběr byl 
veliký_ Volím jméno - Vašek 
Keller. Patři tam nesporně. 
Včera ho bylo možné spatřit 

mezi prvním a druhým dílem 
představení, kterak o přestáv­
ce na je višti přímo před divá­
kem připravuje světla pro svou 

NA N AV š TE V· Ě 
U SCENOGR·AFA . 

s cénu, Nebyla to jen technická 
záležito'st, byl to recitál scé­
nografa, Ne vše , co vídáme n a 
jevišti, je dramaticky zpraco­
vaná lá tka. Toto ano . . Byť ve 
zkratce,. ve formě jakési pa n­
tomimické studie s občasnými 

hlesy. Cít il .jsem v tom vystou­
pení vpi:avde autentické svě­
dectví v!a_stní osobnosti, bez­
prostřední, komunikativní, se 
siln ou (lr udicí. Myslím, že ten , 
k do pr otagonistu zna l, potvrdil 
s i h o, kcio neznal, porozumněl 
mu . . Neupírám těmto řádkům 
jistou dávku : sen timentu. 

Navštívil jsem h o pozděj i v 
jeho skromném příbytku .v pa r ­
ku před divadlem. Nabídl. m i 
misto a c;igaretu. Svěřil se mi 
ze svých. obav z nového domo­
vá, kam se na podzim stěhuje, 
n a jde-li tam ama térské divadlo·, 
kde by se úplatnil. V kraji, kte­
rý . opoušt í, uplatnil své nápa­
dy, návrhy i .realizace scén a 
k ostýmu v. desitkách spuboru. 
Najezdil tu -tisíce kilometru za 
svo u vášn í. 
• Vzpof!1lnali jsm,e. mlčky_ 
Na-hnul jsem se, a bych • okle pl 
popel a .dotkl se nešťastně vo­
lan-tu. Zatroubl!o to. Chvilka po­
minu la. . . EKP 

J. G. Taiovský: 
ŽENSKY ZAKON 
DĚLNICKt DIVADLO PŘI OKVS BRNO V 

Třetí hronovský večer pokrai!oval shodou okol­
ností v roui!tu ukázek možností inscenování kla­
sických dramatických látek. Tentokrát sáhli br­
něnští amatéři po autorovi, který je svým způso­
bem jakýmsi slovenským „antipodem" i!eského 
Al,oise. Jiráska, a je na slovenských scénách rov­
něž velmi často uváděn. Tato frekvence vytvořila 
časem jistý inscenační stereotyp a proto je brněn­
ský experiment velmi potřebným příspěvkem při 
hledání nových způsobů, jak zacházet s tímto kla­
sikem. · 

* Režisér Pavel Rimský v podstatě respektuje v 
první linii půdorys Tajovského textu, (otázkou 
však zůstává; není-li potlačení sociálních aspektů 
předlohy ve prospěch jisté úsměvné idylii!nosti ke 
škodě myšlenkového posťánf hrýJ, v druhé linii 
pak rozšiřuje SVIOU inscenaci připsaným ·prologem, 
mezihrami a e pilogem o další žáril'lový oozmě·r. 
Tato linie má jinou divadelní i~tenzitu než je li­
nie autora. Vzájemně však vytvářejí uri!itý typ 
syntetického muzikálového divadla. · . . 

* Dělnické divadlo, které patří ke špičkovým sou­
borům a není n a Hronově p,oprvé, potvrdilo zno­
vu své mimořádné interpretai!ní schop nosti. Ten­
t,ok rát předv-e_dlo nejen: své 1ale ntované komediál­
ní herectví, a le prostřednictvím skupiny mladých 
lidí výborné d ispozice pěvecké, tanei!ní, pohybo­
vé a charakterotvorné. Navíc není bez zajfma­
v:.o.sti, že výborný výkon. interpretky postavy Anii!­
.ky byl vytvořen 'I!- krátké době vlastně na záskok, 
což nědčí .navic o vzácné vyrovnanosti možností 
členů to hoto s ouboru. 

RED 

LITA OCHOTN(KOM 
SJ,ovenská literárna agentúra 

v Bratislave za 30 rokov svojej 
činnosti ochrannej autorskej 
organzácie na Slovensku sprí­
stupnila pre slovenské ochot­
nícke divadelné súhory množ­
stvll' divadelných hier, textov 
pr~ súbory malých javiskových 
fioriem, bábkových hie r ako aj 
hier pre detské a mládežnícke 
súbiory. Ochotnícke divadelné 
súbory na Slovensku všetkých 
výkounostných kateg6rii A, B, 
C, a D si tak z množstva titulov 
možu vy-brať texty vhodné na 
inscenovanie. Na výstavke di­
vadeluých hier LITA v prízemí • 
školy na námestí ( spolu s vý­
stavkou textov DILIA) si ná­
vštevníci 50. Jir áskovho Hr,ono­
va možu vozrieť i zakúpiť hry 
ktoré LITA rozmnožila za po­
sldené obdobie. Práve vyšiel 
Katalóg hier za rok 1979 v kto­
rom divadelní ochotníci nájdu 
celú tv.orbu agentúry za posled­
ný rok predstavenú v krátkych 
notickách. Spomenieme pret,o 
tituly, kt-oré LITA pripravuje k 
vydanin v najbližšej dobe a z 
ktorých mnohé si iste nájdu 
cestu na ochotnícke javiská. -
Z povodnej tvorby slovenských 
dramatikov klasických i súi!as­
ných postupne vyjdú · v edície 
hier Štefana Králika, V. Miku­
lášová-ŠkridJ.ová upravila na 
modernejšie pretlmočenie hry 
P. O. Hviezdoslava Oti!im a Po­
msta, vyjde hr a Andr eja Plávku 
Sedem jabloní, veselohra Jána 
Chalupku Kocúrkovo v úprave 
P. Palkoviča, hra z dedinského 
prostredia súčasného autora 
Ilohuša Kurára pod názv.om 
Predseda, hra Miroslavy Mesia­
rovej Púpavy ,o postavení ženy 
v našej spoločnosti áko aj hra 
Benjamína Škreka Motorest na 
vedlajs'ej ceste v ktorej mladý, 
začínajúci autor reaguje na pro­
blémy s kt-orými sa vynovnáva 
sú~asná spol,!)i!nosť. Z prelože­
ných hier upozorňujeme na hr u 
Terézie Dávidovej Aby láska 
prišla do domu,v kt.orej maďar­
ská autorka žijúca na Sloven­
sku cez veséloherný žáner p:o­
davá ostrú kritiku malomešti­
ackych pre_žitk,ov v m yslení a 
J,conaní rudí u nás. Vjdú cfalej 
nové preklady hie r Maxima 
Gorkéh,o Dostigajev a tí druhí 
a Zykovovci, A. N. Ostl.'lovského 
Vinníci bez viny, z mad'arčiny 
t o hudl! hra lstvána .Csurku 
Filmovanie v reáli - satirická 
k omédia o· novodobom meštia­
ctve; z µolštiny hudObná ·komé­
dia Ta!leusza Kožusznika Milu­
je, ?iíbi, zbožňuje, z · bulharč'iny 
(Dokončení na str. 4) 



MICHAIL AFANASJEVIČ 
BULGAKOV 

(1891 - 1940} 
Stručný údaj v naučném slov­

níku o tomto autlortovi praví, 
že jde ,o sovětského spisovate­
le a dťamatika, který napsal ro­
mány Bilá garda (zdramatizo­
vané jako hra Dny Turbi­
vých), Mistr a Markétka, hru 
Útěk aj. Poměrně velice struč­
ný údaj, ale nechme slovníku 
co jeho jest, a pokusme se v 
kostce doplnit základní autor­
ský životopis tohoto význam­
ného představitele sovětského 
dramatu a prózy. Tak přede­
vším - Bulgakovův vztah k 
divadlu. Je především dán už 
samotnou skutečností, že Bul­
gakov působil jistou dobu ja­
ko dramaturg při slavném Sta­
nislavského divadle MCHATu. 
Z tohoto prostředí také načer­
pal látku pro svůj velice zná­
mý Divadelní román ( nedávno 
vyšlo jeho nové české vydání), 
kde v brilantní nadsázce vylíčil 

„rušné" divadelní zákulisí. Hru 
útěk jsme již jmenovali, při­
pomeňme si tedy jeho další 
dramata, jejichž vnějším zna­
kem je zájem autora o slavné 
postavy, ať již jde o autentic­
ké bytosti jalco je tomu v pří­
padě hry Moliére v soqčasné 
době se hraje v Praze v Diva­
dle Na · Zábradlí pod názvem 
Svatá Kabala) nebo hry Puškin 
( také se někdy uvádí jako Po­
slední dny), nebo o postavy ro­
mánové jako je tomu v přípa- · 
dě hry Don Quich-ote. A není 
to tak dávM, co naše kina u­
vedla sovětský film natočený 
podle Bulgakovovy předlohy s 
názvem · Ivan Vasilijevrč mění 
povolání. 
· · Poměrně rozsáhlá tvorba pro 
teprve devětačtyřicetiletého au­
tora! Bulgakov se ve svých dí­
lech nikdy nespokojil s přiliš 

jednioduchou fabulí, jeho děje 
se košatí a rozvíjejí v několika 
plánech a tato „mnohopláno­
niost" vytváří pak složitou vý­
znamnou mozaiku celé struk­
tury . . A právem se lze domní­
vat, že právě tato nejednodu­
chost (v mnohá případech i ve­
lice silná aktuálnost), kterou 
se jeho _tvorba vyznačuje, bude 
stále znovu nacházet své čte­
náře, své diváky. O- tom ostat­
ně. svědči i nastudování Molié­
ra souborem ZK ROH Škody Pl­
zeň, · kteří se ·sami s Bulgako­
vem nesetkávají poprvé (v ros 
ce 1975 uvedli inscenaci jeho 
hry Moliére). -B-

Nikoliv v Dř<evíč1 ale v Rokytníku se včara po­
prvé „otevřela opona" před souborem, jehož před- · 
stavení má sloužit především jako podklad pro 
diskusní klub. A řekněme rovnou, že toto poslá­
ní inscenace hry Milana Calábka splnila beze 
zbytku. Představil se mladý, velice perspe_ktiv_r:i! 
soub:ir, který, jak se zdá, hledá ( a v mnohem 11z 
i nachází] vlastní cestu divadelního vyjádření, di­
vadelního výrazu. Jistá nezkušenost souboru, kte­
rá byla na inscen 1ci pa.rná, přinesla ovš~m t aké 
jisté nedostatky, které se projevily v ne zcela 

Milan Calábek: 
HRA O ŽIVOTE A SMRTI 
DOKTORA JANA FAUSTA 

STUDIO 02 ZK ROH PERLA ČESKA TŘEBOVA 

pr egnantním zvládnuti textové předlohy (na 
druhé straně je ovšem nutné konstatovat, že Ca­
lábkova látka staví před inscenátory velice těžký 
a náročný úkol), a z toho vyplývajicí herec ké 
rozkolísanosti. Potiže také vyvstaly při snaze sou­
boru vyrovnat se s technickými nedostatky soko­
lovny v Rakytníku a tak celkový dojem pozname­
nal marný zápas hercú s akustikou sálu, poně­
kud nečitelný systém svícení apod. Také textová 
úprava do jisté miry znesnadnila s rozumitelnost 
inscenao~. a tak základní domluva mezi „hlediš­
těm a jevištěm", která je předpokladem každého 
představení, se vlastně rodila až něk~y po ode­
hrané první třetině textu, rodila se tězce a prac­
ně, což nebývá nikdy ku prospěchu. Ale buďme 
spravedliví - ve včerejš'.m dusném a parném let­
nim dnu ( to vedro se na duchu představení mu­
selo jistě také projevit] předvedli českotřebovští 
inscenaci sympatickou ( byť s jistými problémy). 
která vhodně doplnila zatímní dramaturgickou 
pal,etu jubilejního 50. Jiráskova Hronova. 

RED 

M. Calábek: Hra o životě a smrti doktora Jana 
Fausta v nastudování ~tudia 02 česká Třebová. 

PROFESIONALOVÉ 
AMATÉROM 

tak se původně měl jmeno­
vat pořad, beseda, setkání ( těž­
ku přesně pojmenovat), které 
se konal,o včera v dopoledníclí 
hodinách ve Slávii. Stejné po­
tíže jako s pojmenováním má 
člověk konec konců i se zařaze­
ním, určením. Přesto, že se v 
původním časovém harmono­
·gramu s podobnou akcí nepo­
čítalo, a tudíž nebyla ani zve­
řejněna ( opomineme-li nesmě­
lé rozhlas,ové ohlášení v prů­
běhu přestávky Mrtvých duší), 
sál Slávie pukal ve švech. -
Však také sešL-ost nebyla leda­
jaká. Na jedné straně ochot­
nictvo z CecJt, Moravy a Slo­
venska, na straně druhé umělci 
známých jmen· - zasl. umělec 
Zdeněk Míka, zasl. umělec Fr. 
Filipovský a další. - Nad tím 
vším se vznášel, jako duch nad 
vodami, všud!! přítomný · Viktor 
Oktábec s konferenciérským 
mikrofonem. Ale zase píšu špat­
ně - nedá se říci na straně 
jedné a na straně druhé. Dá se 
řh:i, že · sál pukal ve švech. -
A byl jednotný. Možná se ně 
!minu zdál začátek příliš ofici 
ální, bu'diž, ale to tak bude 
vždy a všude. Jenomže jakmile 
se· zúčastnění mzhovořili, Fr. 
Filipovský předvedl brilantniho 
Harpagona, rozhostil se všude 
takový pnklid duše, že člověk 
byl spoloojený a rád, že se ně­
čeho podobného · ~účastnil. -
A tak si jenom na závěr připo­
meňme onen vox populi, který 
již jde Hronovem a který pra­
ví, že šl,o o zcela výjimečnou 
událost. 

-B-

,. 
úTRž""KY 

• Krajské stupio čs. rozhla­
su v Hradci Králcwé má na 50. 
Jiráskově Hronově po celý tý­
den své zastoupení a jak jsme 
byli informováni, vysílací čas 
na hradecké vlně, věnovaný nej­
různějším událostem a zajíma­
vostem přehlíélky, je od pon­
dělka s tanoven na 12. h cdinu. 

• Výstavka divadelných hier 
DILIA - LITA. Upozorňujeme 
návštevní~ov 50. Jiráskovho 
HJJonova, že si možu· až do bu­
dúceho ·piatku tj. 8. 8. 1980 pre­
zrieť i zakúpiť novinky DILIA 
a LITA na výstavke, ktorá je v 
prízemí školy na námesti a to 

· v tomto ča~ovom rozpii.tí: vý­
stavka DILIA 8.30 - . 12.00 hod. 
a 13.DO - 16.00 hod., výstavka 
LITA 8.30 - 12.00 hod. - Te, 
šíme sa na Vašu návštevu! 

.ž, 



Zítra uvede na jevišti Jiráskova l;lronova D3 ROH Chemických závodů Jiřího 
Dimitrova inscenaci hry L. Feldeka Jánošík podle Vivaldiho. 

[ Dokončení ze str. 2 ) 

hra Konstantina Ilieva Kvietok 
pre Draginka o socializácii bul­
harskej dediny a hra známého 
Jordana Radičkova Lazária, kto­
rá je politickou a filozofickou 
metaforou o večnrom úsilí člo­
veka o lepší, spravodlivejší 
svet. Za zúčasných sovietskych 
autorov LITA pripravuje hru J. 
čebalina Ako sa stať mužom, 
komédiu estonského autora E. 
Vetemaa Svatá Zuzana alebo 
Škola majstr.()v ako aj hru V. 
Železnik,Ďva B.ojloot o problé­
moch výchovy detí v škíolskom 
veku. Z množstva titulov, kto­
ré som spomenul je iste možné 
pripraviť zaujímavé inscenácie. 

-z-

* 
ÚTRŽKY 

• Zádáme všechny účastníky 
letošn ího Jiráskova , Hronova, a­
by v př.ípadě, že nemohli navštf­
vit odpolední ne bo večernl před­
stavení, ihned vraceli vstupen­
ky, kte ré pak mohou být dá­
ny do prodeje. Jistě si jen má­
lokdo nechá ujít letošni diva­
delní p rogram, ale mohou na­
stat i okolnosti zcela nepředví­
dané. 

Foto: A. Trebatický 

Bylo to v pátek aneb,o už ve čtvrtek, nevím. -
Jedno je však jisté, že z těch stisků ruky, pozdra­
vů člověku až zrak přecházel. Tak nějak to asi 
vypadá, když se lidé 110 velice dlouhé době znovu 
uvidí a pochopí v té chvíli jak silně se všichni po­
třebují navzájem. A tak se pomalu posunují dny 
jeden za druhým, tu si•-povšimneš těch, kteří už 
netrpělivě vyhližejí autobus směřující k rokytnic­
ké sokolovně, nebo těch dalších, kteří mají chvili 
čas, protože se na kluhové představení p,odívají 
až V'clčer. 

P O T K Á V A J í S .E L I O É 
Ale v~ude je nesmírně mnoho věcí, které se v 

r,ozhov,orech neustále vracejí jako ústřední téma 
- samozřejmě, že každé představení je předmě­
tem zájmu, jak by také ne - avšak do toho zná­
mého tónu zaznívá občas něco jiného: zdá se, že 
lidé, kteří se tu letos potkávají nějak více vzpo­
mínají na minulé hroniovské ročníky, na jejich 
představení a jsou i takoví, kteří dovedou zpa­
měti 1·eprodukiovat rozpravu veden.()U v diskus­
ním· klubu o tom, či onom problému. 

Možná se někdo jen pousměje, ale když před 
Jiráskiovým divadlem vítají další divadelní sou• 
bor, tu si mnozí vzpomenou, že třeba loni nebo 
před léty na témže mistě stáli sami a stále při­
jížděj!, třebas jen už jak,o diváci - setkávají se, 
zdraví . . . a vzpomínají. 

-kck-

JIRASKůV HRONOV, zpravodaj 50. JH, celo­
státni přehlfdky amatérských divadelnich sou­
borů. Vydává řídící vfbor 50. Jiráskóva Hrono­
va. Náklad: 1000 ks. Vytiskly: Vfi:hodočeské 
tiská,rny, n. p. Pardubice, ·,provoz .13 Hronov, 
tisk záhlaví provoz 05, ústí n. O. - Redakce: M. 
Marek, odpovědný redaktor, Z. Pošíval, M. žar­
novický, I. Bednář. - Čislo 5 vydáno 4. 8 .. 1980. 

Cena jednoho výtisku 2,- Kčs 
Povoleno odborem kultury Vč KNV v Hradci 
Králové pod č. j. kult. 669/a/80. 

OTRžKY 

• Včera po večerním předsta­
vení, bezprostředně po zaháje­
ni práce odborné komise 50. 
Jiráskova Hronova, vzpomněli 
její členové spolu s hosty jed­
nánf památky dr. Milana Obsta, 
CSc, který byl ještě v loňském 
ročníku členem hronovské poro­
ty. 

• Upozorňuj,eme návštěvníky 
50. JH, divadelníky i zájemce o 
divadlo, že i v letošním ročníku 
zde má své zastoupení jak qes­
ká DILIA, tak slovenská LITA. 
Pokud připravuj ete prac1 na 
další divadelní sezónu, nezapo­
meňte, že Jiráskovy Hronovy 
byly a jsou vždycky přehlídka­
mi novinek obou vydavatelství. 

• Zpravodaj 50. Jiráskova Hro­
nova, programovou publikaci, 
odznaky a také některé další 
tiskoviny rozšiřuje i v letošním 
roce skupina pionýrů, soustře­

děných v hronovské distribuč­
ní kanceláři pod vedením sou­
družky Brandové. Distribuční 
kancelář je umlstěna v budově 
učňovské školy. ú 

PROGRAM NA OTERÝ 
11.30 Schůzka odhorné ko-

mise se souborem ZDS 

13.00 Organizační štáb 
50. JH Klub JD 

14.00 .Přednáška na téma 
JIRASK-OV ŽIVOT, . 
přednáší dr. Jaroslava 
Janáčková malý sál . JD 

15.00- Klub pro oficiální hosty 
Klub JD 

16.00 L. Feldek Jánošík 
podle Vivaldiho 

16.00 B. Brecht 
Malomeštiakova svadba 

Sokolovna Rokytník 

16.30 Pěvecký sbor SZK ROH 
Nové Město n. Met. 

Park AJ 

18.30 Uvítání DS Tyl 
Čelákíovice · Před JD 

19.00 Klub pro oficiální hosty 
50. JH Klub JD 

20-.00 B. Brecht 
Malomešttiakova svadba 

Sokolovna Rokytnlk 

19.30 L. Feldek Jánošík 
podle Vivaldiho 

21.00 Filmové představeni 
Jan Hus Park AJ 

22.00 Zasedání odborné komise 

(Po celý den jednání AITA 
podle vlastního programu -

Náchod) 


